

这组暖新闻必须点赞！

5万现金落在出租上的哥捡到后如数归还

携带5万元现金外出办事,洪先生竟将这笔钱落在出租车上。幸亏出租车司机聂师傅及时捡到并上交,最终,在丹阳警方的见证下,洪先生一分不少地取回5万元现金。

通讯员 王国禹 现代快报/ZAKER南京记者 林清智



5万现金一分不少地交还失主手中 王国禹摄

7月31日晚上8时许,洪先生从丹阳开发区恒大名都附近打车前往锦尚名都小区。5分钟后,洪先生抵达目的地下车,接着有两个去火车站的乘客上了车。

车刚开出去不远,司机聂师傅发现副驾驶座位上有一个黑色的手包。“刚才这个乘客上车时,手中没有拿手包,这手包肯定是刚才那位乘客丢下的。”想到这,聂师傅便拿过手包暂时保管。一会儿,两名乘客在火车站下了车,聂师傅打开手包一看,顿时吃了一惊:里边装着5沓厚厚的现金,且一沓一万!

面对这5沓现金,聂师傅显得有些手足无措。“这么多钱,我也不敢要啊!”聂师傅决定上交出租办工作人员帮助寻找

失主。

“我首先回到锦尚名都附近路段,看看失主是否在原地等候,要是在的话,我赶紧把钱还给人家。”聂师傅说:“人家带这么多钱,肯定有大用处,一下子丢了这么多钱肯定急死了。”可是等了几分钟,聂师傅没有见到失主。

就在此时,车载语音器内传来失主寻找手包的信息。于是,聂师傅一边把事情反映给出租办,一边向出租办急速驶去。

原来,在聂师傅寻找失主的同时,失主洪先生也在寻找自己所乘坐的出租车。当晚9时许,洪先生来到出租办,取回了自己丢失的5万元现金,并当场向出租车司机聂师傅致谢。

相关

捡到乘客钱包后 发动人海战术找失主

7月26日,南京市民钱先生到南通海安出差,乘坐出租车不小心将钱包落在车内。司机发现后,发动同行利用“人海战术”寻找失主。最后在民警的帮助下,将装有4000元现金的钱包归还原主。

据了解,当天下午,海安出租车司机朱本瑜在加气站加气时,突然发现车座下有个黑色小钱包。他怎么都想不到是哪位顾客掉落的——因为此前他共带了7名乘客。

怎么办?朱本瑜将此事报告给出租公司安管人员周晓剑。得知此事后,周晓剑立即将这个信息转发给各出租车驾驶员,希望通过更多驾驶员的力量寻找失主,但失主却迟迟没有出现。无奈之下,出租公司工作人员决定打开钱包,试图找到有用的信息。经清点,钱包里共有现金4000元,还有银行卡和身份证。

最终,在民警的帮助下,查寻到了失主的电话号码,随即打电话通知失主来领钱包。7月28日上午,来自南京的失主钱先生匆忙赶到海安县汽车站。当拿到失而复得的钱包后,钱先生感动不已。

通讯员 张贵才
现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

先后获取的数十张代开发票小名片入手,镇江润州警方顺藤摸瓜,日前奔赴南京,捣毁了一个专做假发票批发生意的“地下税务局”。现代快报记者昨天了解到,违法分子制售的部分发票以假乱真,已出售假发票面额突破亿元。

现代快报/ZAKER南京记者 林清智 通讯员 刘明然 张冬妮

小名片牵出亿元假发票大案 镇江警方捣毁“地下税务局”



警方查获的假发票 通讯员供图

据警方介绍,2015年年底,镇江市公安局润州分局民警,从先获取的数十张代开发票小名片信息入手,经过侦查,发现所有名片上的代开发票公司和联系方式最后全部指向一个叫周强(化名)的男子。

润州公安分局于今年6月27日,会同镇江市局、南京市局相关部门展开联合收网抓捕行动,在南京市鼓楼区张王庙一出租屋内将周强抓获。

然而,经初步检查,在抓获周强的出租屋内除了发现多部手机及大量现金外,并未发现一张发票。

依据先前掌握的情报,这里明明就是嫌疑人的窝点,怎么一张假发票都没有?很快,答案浮出水面。

根据前期侦查,周强在南京市小市新村还有另一处落脚点,就在警方抓捕周强的同时,另一组民警在这个不足40个平米的出租屋内有重大发现——其中一个5平米大小的小房间里,发现了大量发票及公章,还有一个写满了开具假发票日期及购买人联系方式的笔记本,上面密密麻麻地写满

了开具假发票的日期和购票人的联系方式。而且,在出租房租赁合同上写着周强的名字。

至此,人赃俱获,在证据面前,周强承认了其制作、销售假发票的犯罪事实。

经审讯,周强供述其犯罪手段分为两种,一种是利用电子模板按照客户要求的金额直接打印假发票;另一种是以假身份申领公司执照、税务登记、税控盘,在不开展任何实际业务的情况下虚开发票,因此,这一团伙出售的部分假票,居然可以通过验证。

警方表示,按照国家规定,一张面额为10万元的正规发票,需要向国家缴纳3%的税金,但犯罪嫌疑人只需收取100元手续费,就可以出售一张10万元的假发票,正是巨额差价的诱惑,为周强吸引了大量客户,让这个团伙疯狂作案。

根据目前掌握的证据,周强制作并通过下线出售的假发票面额已经突破亿元。

目前,警方已对涉嫌制作、销售、购买假发票的9名犯罪嫌疑人采取强制措施,其中对犯罪嫌疑人周强提请逮捕。

货车甩下万瓶饮料,路人帮忙捡回

大家说,司机小伙子不容易,能帮就帮

7月31日晚上8点左右,南通市崇川区跃龙南路附近,一辆挂车由于速度过快,车上近万瓶饮料被“甩下”。看到这场景,司机一下子蒙了。让他感动的是,路过的市民主动和随后赶来的民警一起帮忙,将散落的饮料捡起来,堆放在路边,随后饮料被一起运走。

通讯员 龚易 实习生 李慧萍
现代快报/ZAKER南京记者 严君臣



路人主动帮忙捡饮料 通讯员供图

据介绍,当天晚上8点左右,一名30多岁的河南籍司机,开着一辆大挂车行至跃龙南路路口。车上满满地装着4000多箱饮料,这是从常熟运往南通一家商店的货物。正当车子由东向北右转弯时,由于车上集装箱有间隙,加之转速过快导致重心偏移,短板被挤压变形。

只听见“咣”一声,车上4000多箱饮料近三分之一从侧面滚落一地。饮料箱子“倾泻而下”,在路面上滚动着,散落了一

地。这下,把这名年轻的司机给吓“蒙”了,又是担心又是慌张。

但让他没想到的是,附近的路人和居民非但没有哄抢,而是主动上前帮忙捡起这一箱箱的饮料。不久后,南通市交警支队九大队交警赶到现场,对道路进行疏导。所幸是在晚上,事故没有造成人员伤亡或较大的交通拥堵现象。

“刚到的时候有五六位市民在帮忙,后来大致有二三十人过来帮忙,其中还有很多老

人。两个多小时后,散落的饮料全都堆放在路边。”民警告诉现代快报记者,这位年轻司机本来是要打电话给常熟单位请求帮忙,看到这么多热心市民帮助,很是感动,主动让市民打开饮料喝。

虽然很多人热得大汗淋漓,但基本没人去打开饮料,散落的饮料被重新装上挂车。对此,当地居民说,小伙子是外地人,挺不容易的,能帮就多帮帮。

近日,连云港市第一人民医院接诊了一名19岁少女,经诊断其患上了宫颈癌前病变——子宫颈上皮内瘤变。在医生的询问下,女孩道出了病史,原来女孩已换了3任男友,做过一次流产。据介绍,以前宫颈癌的发病平均年龄为50多岁,但近年来年轻女性宫颈癌的发病率明显上升。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 江荣 刘霞

19岁在校生患上宫颈癌前病变 如何预防? 医生:注意卫生定期检查

近日,连云港市第一人民医院妇科主任冯文的诊室,来了一名19岁女孩,自称“大姨妈”不正常。冯主任立即给女孩做了相关检测,宫颈活体提示女孩患上了宫颈癌前病变——子宫颈上皮内瘤变。女孩还是一名在校生,只有19岁,怎么会得这种病?冯文便和女孩聊起了天,女孩道出病史,原来她虽然年轻,却已经换了3任男友,并做过一次流产。

听说患上了癌前病变,女孩当即被吓得脸色惨白。冯文立即安慰她:“生病虽是坏事,但早发现,早治疗就是一件好事,幸好你能早点来,只要做个小手术就好了。”

经过系统的检查后,冯文

给这名女生做了宫颈锥切术。术后,冯文不停叮嘱这名女生:“要爱惜自己,如果不改变生活方式,疾病还会找上门的。”

冯文介绍,以前宫颈癌的发病平均年龄为50多岁,但近年来年轻女性宫颈癌的发病率明显上升。年轻女性患上癌前病变多与性生活过早、多个性伴侣或配偶有多个性伴侣有关。女性如何预防宫颈癌?冯文表示,首先要注意个人卫生,其次要特别留意宫颈的早期信号,如不明原因的性生活时阴道流血。第三建议有性生活者,定期做健康检查。据了解,预防宫颈癌HPV疫苗已进入中国。江苏有望在明年开展该项疫苗接种。